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гр. София,  28.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгения Баева 
Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1785 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именно повикване в 10.30  часа, се явиха: 

КАСАТОРЪТ „БЪФАЛО СОЛАР ФАСИЛИТИ“ ООД чрез АДВ. В. К. – редовно 

призован, представлява се от адвокат С. К. преупълномощена от адв. В. К. с днес 

представено пълномощно.       

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ДИРЕКТОР НА ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ 

НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно призован  за днешното 

съдебно заседание, не изпраща представител.   

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор  К.. 

       СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

        СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника постъпили на 24.03.2025г. 

     Адвокат К.:  Поддържам касационната жалба.   Нямам доказателствени 

искания.   

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.   



СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 Адвокат К.: На основанията подробно изложени в касационната жалба, моля да 

отмените изцяло постановеното решение на СРС и да постановите ново такова, с 

което да отмените обжалваното от нас НП. Считам, че сме развили достатъчно 

подробно доводите си в касационната жалба за отмяна на първоинстанционното 

решение. Налице е трайно установена практика на съда в подкрепа на така 

изложените ни доводи за незаконосъобразност на обжалваното НП, включително и на 

настоящия състав, който в решението си по адм.д. № 11459/2024г.                 по 

почти идентичен случай между същите страни във връзка със  сходна доставка 

постанови незаконосъобразност на НП, именно поради неправилно определяне на 

момента на възникване на данъчното събитие от страна на 

административнонаказващия орган. Претендираме разноски, за което представям 

списък  с доказателства за извършването им. 

Прокурорът: Касационната жалба е неоснователна, решението е правилно и 

законосъобразно. Не са налице касационни основания за отмяна. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.33  часа. 

       

                                                                                      

СЪДИЯ: 

        СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


